

Credința

Balcanii părăsiți de diplomația britanică

BERLIN. Agenția Stefanj transmite: În urma eșecului complet înregistrat de diplomația britanică în Balcani, Anglia încearcă tulburarea situației prin acte de sabotaj. Ministrul Angliei la Belgrad n'a reușit să obțină întreprinderea solicitată cu Prințul Regent. În urma acestor eșecuri, Balcanii sunt părăsiți de diplomația engleză, Marea Britanie concentrându-și întreaga atențiune în vederea deplasării frontului în Africa.

Românizarea întreprinderilor particulare

Câteva observațiuni semnificative

BUCUREȘTI. ZIARUL „UNIREA” OCUPÂNDU-SE DE PROBLEMA PLASĂRII ELEMENTELOR ROMÂNEȘTI ȘI ROMÂNIZAREA ÎNTEPRINDERILOR PARTICULARE, SCRIE, PRINTRE ALTELE ȘI URMĂTOARELE PASAJE SEMNIFICATIVE:

„VOR FI REDUȘI LA REALITATE ACEI EVREI PROPRIETARI DE ÎNTEPRINDERI, CARE INCURAJAȚI DE ȘAPTELE PUSE ÎN CIRCULAȚIE, ÎNCEPUȘERA SĂ ADOPTĂ ATITUDINI CAM CIUDATE.

AM MAI SPUS-O: ESTE CHIAR ÎN INTERESUL EVREILOR SĂ NU MAI NUTREASCĂ SPERANȚE DEȘARTE. PARADISUL STĂPÂNIRII LOR ECONOMICE ȘI-A ÎNCHIS PORTILE, ȘI NIMENI ȘI NICIODATĂ NU LE VA MAI DESCHIDE.

NU TREBUE SĂ SE MASPUNDE UNEI PROCEDURI CIVILIZATE CU ATITUDINI APROAPE PROVOCĂTOARE. NICI CU BĂTA, NICI CU REVOLVERUL, — DAR NICI TOLERAREA UNOR ASPECTE CARE VĂDESC ȘI NESOCOTIREA REALITĂȚII ȘI INTENȚII ÎN DESACORD FLAGRANT CU COMANDAMENTELE NOASTRE NAȚIONALE.

Afacerea de sabotaj din Iugoslavia ia proporții

Belgrad. Agenția DNB anunță: AFACEREA DE SABOTAJ CU BOMBE ORGANIZATĂ DE ENGLEZI ÎN JUGOSLAVIA IA PROPORȚII. SUNT IMPLICATI MAI MULȚI FUNCȚIONARI AI CONSULATULUI BRITANIC DIN ZAGREB. O PARTE DIN ACEȘTIA AU PĂRĂȘIT ZAGREBUL, IAR O ALTA PARTE AU FOST ARESTAȚI.

Importante hotărâri ale consiliului de miniștri

BUCUREȘTI. În zilele de 6 și 7 martie c.r., s'a ținut un consiliu de miniștri la care au participat toți membrii guvernului sub președințiu General Ion Antonescu.

D. general Ion Antonescu a făcut o expunere asupra întâlnirii de convorbiri avute la Viena cu mareșalul Göring.

D. Prof. Mihail Antonescu, ministru de stat a făcut o expu-

neră asupra reorganizării statului dezvoltând principiile unei reconstrucții a serviciilor publice.

3. D. general Gh. Potopăanu, ministru economiei naționale a făcut un amănunțit raport asupra vizitei pe care a făcut-o la Berlin, unde a luat contact cu reprezentanții guvernului german cum și asupra constatărilor făcute la târgul de mostre din Leipzig.

4. D. general Ion Antonescu a dat instrucțiuni pentru a se ține conferințe periodice interministeriale cu prefectii județelor în care vor fi soluționate toate problemele locale.

5. Se vor revizui toate bursele acordate de stat studenților, luându-se de aci înainte toate garanțiile de a fi ajutate numai elementele de valoare care din lipsă de mij-

loace nu se pot întreține singure la universități.

6. Se va continua transferul de refugiați din Muntenia și Dobrogea. Refugiați cari nu vor merge la locurile ce li se vor indica, nu vor mai primi ajutoare din partea Statului.

INCEPE CONSTRUIREA BAZELOR MILITARE DIN SECTOARELE CEDATE DE PANAMA

WASHINGTON. (Rador). Agenția Tass transmite:

D. Hull, secretarul de stat al de partamentului de externe a declarat că experții militari ai Statelor Unite vor începe imediat pregătirile în vederea construirii unor baze militare în sectoarele remise de republica Panama.

ÎNTEVEDERILE DUI EDEN LA CAIRO

AMSTERDAM. (Rador). Agenția DNB comunică:

Postul de radio Londra anunță că Vineri după amiază d. Edene ministrul afacerilor străine și generalul Dill, șef al marelui stat major imperial, au avut imediat după sosirea lor la Cairo o întreprindere cu generalul Wavel, comandantul suprem al armatei britanice a Nilului precum și cu amiralul Cunningham, comandantul flotei britanice din Mediterana.

A fost examinată situația actuală. Postul de radio Londra anunță că d. Eden a mai avut și alte întreprinderi cu generalul Smuts și cu ministrul afacerilor străine al Irakului și al Transjordaniei.

TIFOS ÎN PALESTINA

BEYRUTH. (Rador). Agenția DNB transmite: În satele palistiniene din apropierea graniței cu Siria a izbucnit o violență epidemiei de tifos.

REUNIUNEA PARLAMENTARILOR BULGARI

SOFIA. (Rador). Agenția DNB transmite: Un comunicat precizează că în reuniunea de azi a parlamentarilor guvernamentali, dl. Popoff, ministrul afacerilor străine a făcut o expunere asupra evenimentelor cari au dus la adeziunea Bulgariei la pactul tripartit.

Generalul Dascaloff, ministrul de războiu a făcut o expunere despre situația armatei bulgare.

Expunerile celor doi miniștri au fost aprobate în unanimitate de parlamentarii prezenți.

La sfârșit, d. Gabrovski, ministru de externe a făcut o expunere asupra situației interne.

„Credința” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară.

Croitoria CREȘNEAC din Satu-Mare

redeschisă în Arad Bul. Regele Ferdinand No. 5. Vis-a-vis de Primăria

confectionează costume bărbătești, taloruri de dame, raglone și pardesiuri, după ultimele creațiuni. Croiă ireproșabilă, garanțăm reușita. Vizitați spre a vă convinge!

Nu se încheie armistițiul între Italia și Grecia

ROMA. Svonurile despre iminența încheierii unui armistițiu cu Grecia, sunt complet neîntemeiate. Aceste svonuri sunt șansate de propaganda britanică pentru a crea confuziuni în opinia publică. Conflictul dintre Italia și Grecia va fi rezolvat pe calea armelor, Grecia urmând să plătească pentru greșelile săvârșite față de Italia.

Franța va înceta distribuirea pâinii

VICHY. (Rador). Corespondentul agenției Tass anunță:

În cercurile bine informate se arată că dacă în cursul lunii Aprilie, guvernul francez nu va reuși să obțină grâu, el va fi obligat la 1 Mai să înceteze cu distribuirea pâinii, întrucât stocurile de grâu la acea dată vor fi complet epuizate. Negocierile cu Marea Britanie prin intermediul Statelor Unite n'au dus la nici un rezultat pozitiv. Din contră, Anglia a înăsprit blocajul.

FORUM

cinematograful filmelor mari

Telefon 20-10

AZI PREMIERĂ

Bette Davis

cea mai mare artistă a lumii

Errol Flynn

în monumentală realizare

ELIZABETH și ESSEX

în tehnicolor cu

Olivia de Havilland

Jurnal nou ONC și UFA No. 493.

Reprezentări 3, 5, 7.15 și 9.15.

S'AU FIXAT COTELE ZILNICE DE FAINA PENTRU BRUTARIILE DIN TIMISOARA

TIMISOARA. Conform deciziei date de Ministerul Coordonării și Statului Major Economic, autoritățile locale au fixat, ieri, cotele zilnice de făină, pentru cantitatea de pâine.

Aceste cote sunt egale cu consumul din luna Noiembrie 1940, astfel că nimeni nu va putea fabrica o cantitate mai mare de pâine.

Brutarilor pot ridica făina de la mori sau de la reprezentanții acestora, dar numai pe bază de bonuri de aprovizionare.

Aceste bonuri speciale se eliberează de biroul special de aprovizionare, înființat pe lângă primăria municipiului.

Prin introducerea acestui sistem cu privire la aprovizionarea brutarilor cu făină, s'a asigurat populației cantitatea de pâine necesară până la noua recoltă.

CHIR MICA PUBLICITATE

a ziarului nostru!

SOBA dvs va fi frumos lustruită cu grafitul



VIDRA

Depozit general:

Perva și Coitea

772 coloniale engros ARAD, Strada Crișan

Evreii să se prezinte la Cercul de Recrutare

Cercul de Recrutare Arad, face cunoscut următoarele:

Toți evreii cu domiciliul în orașul și județul Arad, urmează să se prezinte la Cercul de Recrutare Arad, în str. Mărășești cu toate actele militare și extras de naștere, prin care să poată dovedi calitatea de evreu — în zilele și orele următoare:

În ziua de 12 Martie 1941, ora 9—12 contingentul 1913—1914, în 12 Martie, ora 16—18 etg. 1915—1916; în 13 Martie, ora 9—12 etg. 1917—1918; la ora 16—18 etg. 1919—1920; în 14 Martie ora 9—12 etg. 1921—1922; la ora 16—18 etg. 1923—1924; în 15 Martie ora 9—12 etg. 1925—26, la ora 16—18 etg. 1927—1928; în 17 Martie

ora 16—18 etg. 1929—1930; în 18 Martie, ora 9—12 etg. 1931—1932, iar la ora 16—18 etg. 1933—1934; în 19 Martie, ora 9—12 etg. 1935—1936, iar la ora 16—18 etg. 1937—1938; în 20 Martie ora 9—12 etg. 1939—1940, iar în ziua de 21 Martie ora 9—12, și 16—18, toți acei cari din diferite motive, bine justificate, nu s'au putut prezenta odată cu contingentul respectiv.

În ziua de 22 Martie 1941, de la ora 9—12, ofițerii de rezervă.

Se atrage atențiunea că acei care nu se vor prezenta la datele arătate mai sus, vor suferi, rigorile Legii Militare.

Prezentare se va face personal, neadmițându-se intermediar.

L. MOȘ Agentură generală de comerț

Arad, Str. General Berthelot No. 8.

Mijlociri pe termen a tuturor tranzacțiilor comerciale:

Imobile, produse agricole, import-export de mărfuri etc., angajăm reprezentanți, organizăm plasamente de comerț. Conto fix și consignatie

Telefon 11-90

859

La bodega și taverna

PECICANU

Vinuri alese și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste. Muzică excelentă.

Local familiar.

CORSO

AZI PREMIERĂ!

La orele 3, 5, 7.15 și 9.30

O comedie senzațională. 2 ore veselle.

Paradisul burlacilor

Heinz Rühmann Trude Marlowe

Hans Brausewetter

Cel mai nou Jurnal românesc

CINEMA URANIA

Telefon 12-32

Continuarea marelui succes

la orele 3, 5, 7¼, 9¼

GERONIMO

Iată un nume care înseamnă succes

cu

PRESTON FORSTER ELEN DREW

Peste 100.000 mil de figurine

Jurnal No. 493.

ȘOFER CONDAMNAT

ARAD. Șoferul Emeric Takacs, conducătorul autotaxiului Nr. 750 Arad, fost trimis în judecată pentru că a stropit cu noroiu un cetățean. Șoferul a fost condamnat la 2000 lei amendă, 200 lei despăgubiri civile și ridicarea permisului de conducere.

—0—

OPERA ROMÂNĂ LA ARAD

Turneele Operei din Cluj au venit de multă vreme una din ocupările mari și rodnice ale acestei instituții naționale de artă și cultură. Bucovina, Basarabia — mai cu drag și mai cu deosebire Banatul și Crișana, au fost de numărâte ori vizitate de Opera Română din Cluj, unde s'au reprezentat spectacole așteptate cu ardoare de publicul românesc și realizate în condițiuni desăvârșite de montare și acțiune. Astfel Opera din Cluj și-a creat o tradiție de activitate nouă și largă, dar — în același timp — și o datorie de propagandă românească. Consecvență cu datorita și cu programul de activitate al Operei din Cluj, direcțiunea a hotărât să rela turneele sale pe granița de Vest a țării, către cei și în măsura în care vor fi gădă impregurările externe. Chiar în luna această în zilele de 14 și 15 Martie, Opera își începe turneul anual, reprezentând Arad 4 spectacole: Fata de la Cămin, Cavaleria Rusă, Fata de Măscagn, Pagliacchi de Leoncavallo și Barberul din Sevilla de Rossini.

—0—

TANASE... TOT TANASE

ARAD. Duminică 6 Aprilie, compania de reviste „Cărăbuș”, va veni pe scena teatrului comunal în revista „TANASE... TOT TANASE”, ultimul mare succes bucurăstean. Spectacolul va fi jucat atât în matineu, — la orele 2 jumătate de dimineață — cât și seara, — la orele 7 jumătate.

Biletele la librăria Românească

Telefon 13-98.

A sosit programul senzational pe luna Martie la

MOULIN ROUGE

variete
1299

Azi și în fiecare seară program variat. Varieteul începe în fiecare seară de la ora 8—12 jum. Prețuri reduse. — Vinuri speciale.

Fiecare Duminică d. m. de la 4 jum. matineu cu program. Director: Aldea Alexandru Tel. 14—06.

Thailandul primește teritorii importante din partea Indochinei franceze

Bangkok. Agenția Stefanî anunță:
Acordul amabil la care s'a ajuns în urma negocierilor thailand-Indochineze pentru demarcațiunea frontierelor a stârnit manifestații de bucurie națională la Bangkok.

Acordul prevede reîntoarcerea la Thailand a teritoriilor ce fuseseră anexe de către Indochina.

Cercurile guvernamentale subliniază recunoștința Siamului pentru medierea Japoniei, mediatune grație căreia a fost posibil să se

pună la punct prin mijloace pacifice aspirațiile naționale.

Această recunoștință va avea importanță repercutantă asupra viitoarelor relații dintre Thailand și Japonia.

DUMINICĂ ORTODOXIEI

În această Duminică, zi de sărbătoare și de biruință pentru Biserica noastră, asupra dușmanilor încoșării, care au căutat să dărâme modelul de viață a lui Hristos, lăsat nouă, spre a ridica viața pe culmile desăvârșirii, prăznuim an de an sensul etern al Legii adevărate, ortodoxismul.

Și anul acesta, ziua aceasta va fi sărbătorită într-un cadru festiv religios, organizat de Societatea Femeilor Ortodoxe și Academia Teologică. Programul serbării se va desfășura mâine, 9 Martie, orele 5 d. m. în sala Palatului Cultural. În cadrul programului va conferența P. C. Sa pâr. prof. Dr. Ștefan Munteanu, despre „ORTODOXIA NAȚIONALĂ”.

Restul programului cuprinde cântece religioase executate de corul Academiei Teologice, recitări și deciamări.

Toți bunii români și ortodocși sunt invitați, călduros să ia parte la această manifestare religioasă.

MOBILIZAREA FUNCȚIONARILOR CĂILOR FERATE BULGARE

BELGRAD. Printr'un decret al guvernului bulgar funcționarii căilor ferate și ai porturilor, au fost mobilizați, cu începere de la 5 Martie au fost mobilizați la posturile lor.

TÂRG DE MOSTRE LA PARIS

PARIS. De la 17 Mai la 9 Iulie se va desfășura la Paris târgul internațional de mostre.

REDUCERI DE PREȚURI ÎN BULGARIA

SOFIA. (Radior.) Oficiul de alimente a decretat reducerea sensibilității prețurilor la diferite alimente și la unele speciale la lapte și produse lactate.

Pharmaciile de serviciu

ARAD: FOLDES, Strada Eminescu, colț cu strada Dr. Petran.

ROZSNYAI, Piața Avram Iancu, telefon 15.00

KÁRPÁTI, Eulev. Regele Ferdinand (lângă gara Podgoria)

TIMIȘOARA

Celate: Kun

Fabrica: Dr. Kovács

Elisabetin: Roxin

Hotelin: Braun

Cel mai bine informat cotidian „Credința”.

Tulburări în Siria

BEYRUTH. (Radior.) Corespondentul agenției DNB comunică:
La Damasac s'au produs tulburări grave din cauza lipsei alimentelor. Înaltul comandant francez, generalul Dentz, a plecat la Damasac.

Incetarea cenzurei preventive în Franța

VICHY. Agenția DNB anunță: În cercurile guvernamentale se afirmă că în scurt timp cenzura preventivă a ziarelor și publicațiilor va fi suspendată. Controlul presei se va face și de aci înainte, însă prin cenzura represivă.

SPORT

Secția football a Crișanei C. F. R. lucrează separat...

COMITETUL DE CONDUCERE A SECȚIEI

ARAD. Zilele aceasta Crișana CFR a jnuit o importantă ședință în carele căreia s'a decis asupra soartei secției de football care în ultimul timp a lăsat de dorit.

Anume, s'a ales un nou comitet de conducere care va lucra separat de celelalte secții. Mai jos dăm

compunerea comitetului: Președinte: d. Florea Fărcaș, vicepreședini: dnl: Ion Bădescu și Pavel Pecicanu; membrii în comitet dnl: Nicușor Iancu, Ion Popescu și Gh. Chiș. Cu antrenarea echipei a fost delegat Ștefan Barbu.

PROGRAMUL SPORTIV DE MĂINE DIN ARAD

ARAD. Măine după amiază pe arena Gloriei vor avea loc două întâlniri amicale de football. Crișana CFR va întâlni înmăsoasă grupare de

cartier Unirea, cu începere de la orele 16.45. În match de deschidere joacă SGA cu Titanus.

Iar pe arena CAA, clubul gazdă primește vizita echipei Transilvania.

Scumpirea apei și curentului electric la Timișoara

TIMIȘOARA. D. primar Eugen Pop, a semnat două decizii prin care primăria aprobă, — conform hotărârilor luate în ședințele consiliilor de administrație ale întreprinderilor municipale I. T. A. S. și I. E. T., din 28 Februarie a. c. — o majorare a taxelor pentru consumul apei, canalizării, ridicării gunoului și consumului curentului electric.

Taxa pentru consumul apei potabile s'a majorat cu 2 lei, adică va fi de 9 lei m. c.

Pentru canalizare, taxa a fost majorată cu 1 procent și va fi 7 procente asupra valorii locative a imobilelor situate în străzile cu canalizare. Pentru ridicarea gunoie-

lor menajere, taxa s'a majorat cu 1 și jumătate procente și va fi de 2 și jum. procente asupra valorii locative a mobilelor deservite.

Celelalte taxe: chiria apometrelor, consumul apei de Bega, hornărit, măturatul și stropitul stârzilor au rămas neschimbate.

Prin aceeași decizie prin care s'a aprobat sporirea acestor taxe, s'a ratificat și bugetul întreprinderilor ITAS, care pentru anul viitor este de 156,250.000 lei.

Reasemenea s'a mai aprobat sporirea taxelor pentru consumul curentului electric, dar numai pentru forța motrică. Tarifal pentru iluminatul particular a rămas neschimbat.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20—22. Telefon 22-24.
Case de vânzare: Lângă Crucea Albă cu etaj, locuințe cu parchet, bae bun venit 2 milioane. În cartierul vilelor casă nouă cu 2 apartamente de 2, 3 camere tot confortul 850 mii lei. Tot acolo casă cu prăvălie, locuințe, loc gol la front, 10% venit, prețul 850.000 lei. Lângă Str. Consistorului casă bună cu 2 apartamente de 2, 3 camere, parchet, bae 750.000 lei. Lângă strada Mociuni casă cu 2x2 camere, grădină 400.000 lei. În Calea Șaguna casă cu locuințe 320.000 lei. Lângă biserica sârbească casă cu 4 locuințe 160.000 lei.

Dau lecții de gimnastică

rațională la Doamne și Copii deplasându-mă la domiciliu. Profesora diplomată Berlin. Adresa la ziar.

LOC viran mare de vânzare. Str. Dna Balașa 95.

CAUT portar cinstit în vilă cu grădină. Bulev. Eroul Necunoscut 7. (324)

CAUT camera mobilată modernă cu baie, sau acces la baie în centru pentru 2 persoane. Adresa rog la ziar. (330)

OPEL-OLYMPIA, perfectă stare, de vânzare. Adresa la ziar.

CAUT împrumut de 150.000—200.000 Lei garanție abundentă eventual tovarăș. Informații: Dr. Boca avocat, vis à vis de Tribunal.

CASA nouă, 3 camere și dependințele, grădină mare cu pomiște vând eștin, pentru cauze familiare, Mică-laca. Informații: Avocatul Dr. Boca, vis à vis cu Tribunal.

CAUT locuință cu o cameră și bucătărie, prefer spre malul Mureșului. Adresa rog la ziar.

Vânzare eștină de covoare mici și mari, indigene și străine.

Dormitor francez nou, mobilă moderne, dulapuri combinate, recamier, mese de scris, sufragerii noi și uzate, mobile pentru buătărie, canapele, mobile antice — eștin de vânzare la

TEMPO

casă de comision Arad (Palatul Fischer Eliz).

Librăria și papetăria românească

VASILE MUNTEANU

TIMIȘOARA,

I. BUL. REGINA MARIA 3.

Telefon 1900.

vinde și trimite la comandă în provincie toate împrimările administrative, rechizite de birou și de scris, ultimele noutăți literare.

U l t i m a o r ă

America intervine în Balcani?

**Senzaționale relațiuni asupra intențiunilor președintelui Roosevelt
Presiunile exercitate asupra diplomaților**

BUDAPESTA. (Rador). Agenția DNB transmite:

Magyarság publică o corespondență specială din Washington din care reiese că — după cum se comunică din sursă bine informată — președintele Roosevelt ar fi voit să impună guvernului jugoslav o promisiune de asistență din partea Statelor Unite și aceasta exact în ziua când dnii Svetkovic, președintele consiliului de miniștri și Tinjar Markovici, ministrul afacerilor străine al Jugoslaviei erau priimiți de Führer la Berghof.

MIJLOACE NOUI

Ziarul anunță că la 14 Februarie d. Totici ministrul Jugoslaviei la Washington a fost chemat la telefon și invitat să vie imediat la locuința dlui Welles, secretarul adjunct al departamentului de stat, unde urma să-i remită un mesaj personal din partea dlui Roosevelt.

Acolo i s'a comunicat pe un ton ritat că președintele Roosevelt aduce din nou și energic la cunoștința principelui regent Paul și a guvernului jugoslav că după părerea sa trebuie să se pună capăt tuturor succesorilor axei chiar când ele ar fi succese diplomatice.

AMERICA VREA SĂ IMPIEDECE REALIZAREA ORDINEI NOUI

Corespondentul declară pe lângă aceasta, că președintele Roosevelt a comunicat că este cert că proiectul de lege privitor la ajutorul pe care îl acordă Statele Unite va fi aprobat de congres astfel încât guvernul Statelor Unite va avea mijloace să împiedece orice încercare urmărind stabilirea unei ordini noi.

Statele Unite vor fi în viitor în măsură să dea ajutor eficace tuturor statelor europene care se vor împotrivi acestei ordini noi. S'a spus cu acest prilej că președintele Roosevelt a avut în vedere de data aceasta în primul rând pactul tripartit, pe care d. Welles l-a calificat drept instrumentul diplomatic cel mai general și în același timp periculos pentru Anglia de care dispune Axa. D. Welles luându-și rămas bun de la d. Potici a cerut acestuia să-i promită că va transmite întocmai la Belgrad acest mesaj al președintelui Roosevelt și la rândul său secretarul ad-

junct al departamentului de stat a promis să reducă taxele cablogra-me.

La 10 Februarie adică, cu câteva zile înainte ca președintele Roosevelt să ia această inițiativă, ministrul Statelor Unite la Belgrad s'a prezentat, în numele președintelui Roosevelt la președintele consiliului tot pentru a aduce la cunoștință că președintele Roosevelt este convins de victoria finală a Marelui Britanii și dsa va contribui la realizarea ei.

Diplomații Statelor Unite acredi-

tați în capitalele statelor balcanice au comunicat la Washington că rezistența Greciei slăbește și că materialul de războiu livrat de engiezi grecilor este pur și simplu inexistent.

Guvernul elen a informat în același sens pe ministrul Statelor Unite la Atena, la care aceștia au sfătuit guvernul elen să adreseze un apel Statelor Unite cerându-i arme. Negocierile care au urmat la Washington nu au dus la nici un rezultat, ele nepermițând de-

cât constarea că avioanele de model vechi livrate Greciei de către Statele Unite erau lipsite de valoare.

La Washington, scrie corespondentul lui Magyarság, s'a căutat să se explice modul de acțiune al președintelui Roosevelt în special prin nevoia pe care o are diplomația engleză de a-și consolida prestigiul mult redus prin închiderea legăției Marelui Britanii din București, folosind pentru aceasta influența Statelor Unite.

DIPLOMATIA ENGLEZA IN FAȚA UNOR NOUI PROBLEME

Lordul Halifax nu a ascuns la Casa Albă că declarația de amiciție bulgaro-turcă a pus ministerul afacerilor străine al Marelui Britanii în fața unor probleme pe care le socotea lichidate.

Oricum, demersul președintelui Roosevelt a produs o senzație imensă printre senatorii Statelor Unite. Se așteaptă că dsa să fie invitat de numeroși senatori a motiveze amănunțit intenția de a se amesteca în chestiunile din Balcani.

Vizita dlui general Petre Dumitrescu la Arad

ARAD. Aradul a avut eri deosebita cinste de a primi vizita dlui general Petre Dumitrescu și dlui general Corneliu Dragalina și Em. Bărzotescu. Distinși oaspeți, însoțiți de d. general Marin Manafu, au vizitat trupele din garnizoană.

La prânz s'a dat o masă comună la una din unitățile locale, iar seara la altă unitate. La masa comună de seara, au participat și dnii colonel V. Mihailescu, prefectul județului și d. dr. Cornel Radu, primarul municipiului.

La masa comună de eri seara au vorbit dnii: d. dr. Cornel Radu, în numele populației orașului, general C. Dragalina, col. V. Mihailescu. Turtor le-a răspuns d. general Petre Dumitrescu.

Rusia n'a cerut bazele navale ale României

Moscova. (Rador). Agenția Tass comunică:

IN PRESA STRĂINĂ S'AU RASPÂNDIT SVONURI DUPA CARI UNIUNEA SOVIETICĂ AR FI CERUT ROMÂNIEI SĂ-I CEDEZE BAZELE SALE NAVALE LA MAREA NEAGRĂ.

AGENȚIA TASS ESTE AUTORIZATA SĂ DESMINTĂ ACEASTA INFORMAȚIE CA FIIND ÎN ÎNTREGIME ÎNVENTATA ȘI ABSURDĂ.

Firmele nu pot funcționa fără autorizația consiliului de igienă

Serviciul Sanitar și de Ocrotire a municipiului Arad, aduce la cunoștință din nou proprietarilor de firme — întreprinderii comerciale și industriale mici și mari, de ori ce natură ar fi — că ele nu pot funcționa fără să posede în prealabil autorizația sanitară dela Comisia de Autorizări a Consiliului de Igienă a municipiului Arad.

Implică o nouă autorizație sanitară, ori de câte ori survine o schimbare: de proprietar, local și destinate, compensări și amenajeri ulterioare.

Toți aceia cari nu le au, sunt invitați a-și le procura dela Consiliul de Igienă a municipiului.

Se atrage atențiunea, că acei proprietari de întreprinderi din raza municipiului Arad, cari la controlul ce se face de către medicii de circumscripție urbană, vor fi găsiți fără autorizația de funcționare de ordin sanitar, pe lângă închiderea imediată a localurilor, vor mai fi și pedepsiți dela 100—20.000 lei, care la nevoie se va putea transforma și în închisoare.

INTRERUPERE DE CURENT

Uzina Electrică face cunoscut că în ziua de Duminică 9 Martie 1940 trebuind a face reparațiuni la rețele de înaltă tensiune, va întrerupe furnizarea curentului electric, decât timpul este favorabil dela orele dim.—la 16 p. m. în suburbiile Șeșii și Gai precum și în comunele Coticici, Pecica, Rovine și Șeștin.

Români,

sprijiniți comerțul și industria românească

CHIRIAȘI!

Inscrieți-vă în Asociația Chiriasilor!

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13—89. — Tiparul „Tipografiei de Presă” Arad.

Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia 9, et. I. 14. — Telefon: 22-62.